
Dr. Faruk Skenderi, dr.sci., specijalista patologije, šef je odjela za Patohistološku dijagnostiku UniMed 

poliklinike. Docent je na predmetu Patologija na Medicinskom fakultetu SSST Univerziteta. Njegov 

put u medicini je spoj akademske rigoroznosti, kliničke prakse i  težnje za napretkom personalizirane 

medicine. 

Diplomirao je na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, u Bosni i Hercegovini. Magistrirao 

na Univerzitetu u Sarajevu i Medicinskom fakultetu Univerziteta u Rijeci, Hrvatska. Njegovo iskustvo 

kao istraživačkog saradnika u Centru za proteomiku u Rijeci bilo je ključno za produbljivanje njegove 

stručnosti u molekularnoj dijagnostici. Specijalizaciju iz patologije završava 2017. godine, nakon 

bogatog specijalističkog staža na Kliničkom centru Univerziteta u Sarajevu. Doktorat nauka (Dr.sci.) 

stiče na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Zagrebu, Hrvatska, 2021. godine.  

Kao patolog na Kliničkom centru Univerziteta u Sarajevu od 2017. godine, specijalizirao se za analizu 

tkiva i biomarkera, posebno u lezijama dojke, značajno doprinoseći multidisciplinarnom timu za 

liječenje raka dojke. Ova uloga nadopunjuje njegovu poziciju kao izvršnog direktora i savjetnika u 

GenoLab, gdje predvodi usluge i savjetovanja iz područja precizne medicine. 

Kao edukator dr. Skenderi je trenutno na poziciji docenta patologije na Sarajevskoj školi za nauku i 

tehnologiju. Njegova predavanja uključuju dodiplomske kurseve iz patologije. Aktivno je angažovan u 

naučnim i projektima u biologiji tumora te doktorskim projektima na SSST univerzitetu. Ova iskustva 

odražavaju njegovu posvećenost razvoju novih generacija medicinskih stručnjaka. 

Njegova uloga kao urednika Biomolecules and naglašava njegovu posvećenost napretku medicinskog 

znanja. Njegovo vodstvo kao predsjednika Udruženja patologa i citologa FBIH svjedoči o njegovoj 

posvećenosti unaprijeđenju i uređenju patološke struke. Organizator je godišnje Brian Warren škole 

patologije i Bosansko Turske škole citopatologije.  

Gledajući naprijed, njegova vizija je nastaviti kombinirati kliničku praksu, istraživanje i edukaciju, s 

posebnim fokusom na personaliziranu medicinu. Ovo putovanje nije samo o razumijevanju bolesti, 

već o prilagođavanju tretmana individualnim potrebama pacijenata, stoga je to filozofija koja 

svakodnevno pokreće njegov rad. 


